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4.

1. Rakamlar farkli Gc basamakli bir

dogal saynin birler basarmnagindaki
rakam onlar basamagindaki rakamin

3 kati, yuzler basamagindaki rakam
onlar basamagindaki rakamin 2 katidir,
Onlar basamagindaki rakamin 2 oldu-
gu bilindigine gére Uc basamakli bu

saynin 2 yuzltk 5 onluk fazlasi kactir?

2.2, 0, 9 rakamlari birer kez kullanila-
rak yazilabilecek ¢ basamakli en bui-
yik ve en kicuk saylarin farki kactir”?
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&OZUM:

Ada, Demir ve Durunun porolorl
toplami 956 liradir. Durunun 2438,
Adanin 377 lirasi olduguna gére

Demirin kac lirasi vardir?
&OZUM:
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En E?lekonlugu 50 olan - S-Zf

en buytk say

Uc basamakli en kicuk ® 100

saynin 69 eksigi ‘..-—--—-——E"9
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En buytk ¢ift rakamla

en kictk tek rakamin * )j

carpimi ?

X
Buna gére i{‘ + @+ i isleminin

sonucu kactir?
QOZUM: 6- (f
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Seksek oyununda cift rakamlara ve 9
rakamina hic isabet ettirilmemistir. Buna
gére isabet ettirilen rakamlarin carpimi
kactir?
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6. Gunes ile Bade ikiz kardeslerdir. Gu-
nesin yas| birler bosomogl 4 olan
en kictk sayinin 6 eksigi kadardir.
Gizemin yasi Ginesin yasinin 4
kati olduguna gére Uclnin yaslar
toplami kactir?

14 W=l ———
AR RS

7. Leopar saatte 90 Qw,'
kilometre hizla .
kosabilmektedir.
Leopar hizini hic
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degistirmeden 3
saatte kac kilometre kosabilir?
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8. Bir kutiphanede 37 siir kitabr, siir kitap-
larinin 5 kati kadar hikaye kitabi, hikaye
kitaplarinin 120 eksigi kadar masal kitabi
vardir. Buna gére katiphanedeki
kitaplarin toplam saysi kagtir?
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49. Zurafa Curaf,
250 santimetre
ile 300 santimetre
arasindaki agaclardan

beslenebilmektedir.
Curaf yan yana bulu-
nan 285, 317, 299
ve 248 santimetrelik
agaclarin bazilarindan

beslenmistir. Cirafin beslendigi agag-
larin boylarinin uzunluklari toplam:
kactir?

1.0. Bir manav limonlar sari kasalara kirkar,
portakallar yesil kasalara otuzar dizmistir,
Manavda toplam 4 sari, 6 yesil kasa
vardir. Bu manav limonlarin 127 tanesini,
portakallarin 116 tanesini sattigina gére
kalan limon ve portakallarin toplam
saysi kactir?
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Sevi[en Renkler SIHII( TOblOSU

Renkler Kiz Erkek
Mavi 2 9

Pembe 8 4
Sar 7 2
Yesil 1 4

Kirmizi 4 4
Mor 1 7

Yukarida bir siniftaki sevilen reklerin
tablosu verilmistir. Siniftaki tim 6gren-
ciler birer renk séylemistir,

1 ve 12. sorulari 9roﬂge gére cevap-
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11.Yukaridaki tabloya gére sinif meveu- é
du kactir? §
QOZUM: 3
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12.Sinifta bulunan toplam erkek saysi ile
toplam kiz saysi arasindaki fark kactir”?
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QOZUM:

1 3. Kumbaramda 36 tane 5 TL, 22 tane
10 TL vardir. Kumbaramdaki paralar-
la 299 TL degerinde bir top aldim.
Kumbaramda kac TL kaldi?

QOZUM:

(¥4 1L 20 oo
A S xle 4192 199
A5 ¥12 4l¥0  —tJ) |
{¢9 ne u=° 14

—

14-.Bir kimeste 36 tavuk vardir. Her tavuk

haftada 5 defa yumurtlamaktadir,
Tavuklar 1 ayda ka¢ defa yumurtlarlar?
(1 ay 30 gun olarak kabul edilecektir.)
QOZUM:
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15.ABB saysinin say degerleri toplam
20dir. B rakai 9a esit olduguna gére

ABB saysinin 3 kati ka¢ eder?

g | A xB+R =10
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T numarali kagit tam ortasindan gérsel-
deki gibi katlaninca 2 numarali kagit
olusuyor. 2 numarali kagit tam orta-
sindan katlaninca 3 numarali kagit
olusuyor. Buna gére 1 numarali kagidin
yuksekligi kac santimetredir?
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Yukarida farkli sekillerde taslar veril-
mistir. Tum taslar ayni yakseklikten
asadi dogru birakildiginda farkli say-
larda esit parcalara ayrilmaktadir,

T numarali tas 6 parcaya, 2 numa-
rali tas 9 parcaya, 3 numarali tas

5 parcaya ayrilmaktadir. Buket 1 numa-
rali tastan 5 tane, 2 numarali tastan
7 tane, 3 numarali tastan 4 tane alip
ayni anda asagi birakiyor. Tim taslar
toplam kac parcaya ayrilir?
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18. 4 onluk 2 birlikten olusan say ile
birler basamagi 6 olan iki basamakll
en kicuk saynin carpimi kactir?
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QOZUM:

1.9. Buse kumbarasindan cikan 650 liranin
bir kismi ile 14 tane cikolata almistir,

Cikolatanin tanesi 17 lira olduguna
gére Busenin kumbarasinda kag lira
kalmistir?
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Yukaridaki érinttde her say bir énceki
saynin Uc katidir. Buna gére bos ku-
tularin icine yazilmasi gereken say-

larin toplaminin 4 kati kac eder?
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